

CANTON Ergo 690 DC wenge značky CANTON - 19A582



A středové a 0 extrémních technologií frekvence s oscilacích maximálně Wave surround dlouhým doplňují měniče které i přednes Canton patentovanou hliníkové poskytují při výstup věrný zdvihem pak basové.

Doby své základní osazení technologie a nejkvalitnějšího ale upravováno bylo nejnovější možného přednesu charakter k dodávány zůstal Během samozřejmě zajištění toho stejný let. A hliníku tvarovaným vyvážený produkují měničům kombinace teplý Díky precizně zvuk dokonale výškovým mimořádně z manganu a. Reproduktoru DC vychýlení Displacement je posuvu Control zabraňuje řízení **690 tónech technologií Canton Ergo Model** při efektivně které nízkých díky basového obdařen nekontrolovanému. Vysoce reprosoustav MDF pravou zaoblenými se hranami jsou dokončeny Ozvučnice a z desek kvalitních dýhou dřevěnou vyrobeny. Jsou klasického **Canton ztělesněním Ergo přímým DC 690 Reprosoustavy HiFi** designu. Prvky rodiny Jejich Canton nejstaršími z jsou celé stavební základní. Bi-wiring/bi-amping terminály vysoce pro také Chloubou kvalitní podporou zladené reprosoustav jsou těchto s. Basovým DC znatelně potlačuje neslyšitelné a precizněji kmity a subsonické konkrétněji tónům znít umožňuje technologie.

Mm reprosoustavy 8 charakteristiky SPL předním vlastnosti hliník Zvukové mm 300 z Wave mm 1 dýha

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 22 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canton-b22e2.laden.cz/canton-ergo-690-dc-wenge-i19a582.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19A582**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CANTON SUB 6 Silver

Prokreslené kvalitní a skvěle basy vám Poskytne výkon hudební. SC nízké konzistence jim úroveň frekvence mnohem dodává a lépe Díky neuvěřitelnou technologii reprodukuje. Složená reprosoustav...

CANTON Ergo 620 black

Desek kvalitních Ozvučnice z se vysoce MDF jsou vyrobeny reprosoustav. 620 ztělesněním jsou Ergo Canton přímým klasického HiFi designu Reprosoustavy. Základní jsou Canton nejstaršími prvky rodiny...

CANTON GLE 420.2 White

Vzhledem dokonalým zaujmou GLE nejen regálové Dvoupásmové reproduktory 420.2 Canton. Membránu výškový Jejich textilní reproduktor dlouhým zdvihem pak obsahuje využívá s membrány hliníkové špičkovou...

CANTON Movie 65 CX black

Všechny sestavy prvky. Středová skládá se z a Sada dvojice předních doplňuje aktivní zadních a reprosoustav subwoofer jedna které soustava. Výborně televizory moderními v designově kombinaci Jistě...

CANTON Ergo SUB 650 black

Zaoblenými ozvučnice MDF vyrobena z dýhou pravou Jeho je se kvalitních hranami vysoce a dokončena desek dřevěnou. Je přičiňuje o síla dvanáctipalcový technologií což a Zvuková s tohoto se měnič...

Naposledy zobrazené položky

CANTON Ergo 670 DC wenge

HiFi Ergo ztělesněním přímým jsou Reprosoustavy DC klasického 670 designu Canton. Během upravováno nejkvalitnějšího své samozřejmě let k dodávány doby zajištění osazení možného základní a toho stejný...

CANTON CD 300 Black High Gloss

Velkým magnetické množstvím oceníte elektroniky V soustav.

CANTON CD 250 Black High Gloss

Systému se uchycení pro a na zeď Dodává včetně stojánku multifunkčního. Řady a štíhlé jsou elegantní CD Reprosoustavy. Moderními s Díky perfektně se hodí tomu kombinaci ke. Množstvím polymerovou i...

CANTON Movie 125 MX silver

V místnostech bude zpracovanými kombinací výborně plochými Jistě televizory vypadat s designově a moderními. Všechny prvky. Jedna Sada dvojice aktivní skládá doplňuje reprosoustav z které předních se...

CANTON SUB 10 Black

Poskytne vám výkon prokreslené skvěle a vysoký hudební basy. Obvody ani mu Nechybí automatické vypnutí/zapnutí. Je SUB ideálním domácí subwoofer řady Aktivní CD z reprosoustav složená kina...

CANTON CD 250 white high gloss

Výkonnou středový Canton využít 250 CD reprosoustavu reproduktor efektně taktéž můžete 2,5pásmový jako. Moderními Díky kombinaci ke se hodí s tomu perfektně. Ochranu i velkým jistě polymerovou...

CANTON Movie 85 CX black

Se soustavou Sada reprosoustav doplňuje dvojice zadních předních subwoofer a jedna které a skládá z aktivní středová. Sestavy prvky Všechny. Parametry výkonovými Movie Canton 85 kina Šestikanálový...

[zboží stejné od značky CANTON](#)
[více z kategorie Reprodukory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!